



A'
TSÁSZARI és KIRÁLYI FELSÉG'
ENG E D E L M É V E L.

(7.)

Költ *Bétsben*, Szent Jakab - Havának
 (Júliusnak) 23-dik napján, 1793-dik
 Efstendőben,

Hadi Környülállások.

A' Hertzeg *Koburg*'Seregének FőKvartély-
 Mester - Stabjánál Májori ranggal szolgáló
Vermáty Úr, a' ki, *Conde* Várának, Jul.
 13-dikán történtt el - foglalásáról küldetett
Bétsbe Hírmondóúl, beszéllgetvén a' többek
 között a' Magyar Gránátérosokról, nem
 gyözte ezeknek vitézségeket eléggé magafiz-
 talni, mellynek tzmereit lehet is, úgymond,
 rajtok látni: mert többnyire mindnyájának
 ezüst vagy arany érdem - pénz tsillámlik a'
 mellyjén.

G

A' *Valenciennesi* Kommendáns *Ferrand* tsak nem akar kápitulálni. A' Lakosok közzül, sokan sürgették a' fel-adást; de ő egy Proklamátziót (Hírdetvényt) adott-ki, mellyben bízgatás, fenyegetés, sőt hazugság által is igyekezett el-vonni a' Lakosokat a' Vár' fel-adásáról való gondolkozástól. Azt hazudta t. i. nékiek, hogy a' leg-nagyobb kegyetlenséget fognák el-követni rajtok az Ostromlók, ha be-botsáttatnának a' Várba. Ezt könnyen meg-tzáfolhatták, 's tzáfolták volna is kéttségkívül a' szegény Lakosok: hanemha fel-állítva szemlélnék közöttök a' *Gvillotiné*t (fő-vevő eszközt).

Luxemburg Tartományából., *Julius'* 12-dikén. — „A' múltt hónap' végén, újra meg-látogatták ezen Tartományt a' Frantziák, 's izokások szerént, rabláshoz kezdettek; de *Sz. Hubert'* tájjára érvén, nem múlattak sokáig, hanem ismét villzá-lódútlak. — Azon Tisztjeink közzül, kik a' 9-dik Juniusi véres ütközetben — melly *Arlon'* tájján történt — meg-sebesítették vala, nagy részént mind el-hóltak sebjeikben. Meg-hólt Gr. *Serényi* is, kiről irtam volt, hogy a' nyakán kapott sebet.“

A' *Nioguntziai* Frantziák megént kirtsaptak Jul. 12-dike' és 13-dika' éjtszakáin *Weissenau*, és *Marienborn* felé; 's ámbár mind a' kétfzer hatalmassan visszaverettek: még is Jul. 14-dike' éjtszakáján is újra krontottak *Weissenau* felé, még pedig olly

erővel, a' mellynél nagyobbal egyfzer se támadták vólt még meg Ostromlóikat.

A' *Szárdiniai* Koronához tartozó, de most a' Frantziák által el-borított *Nizzai* Grófságból, ismét szándékozott mostanság szerentsét próbálni az Ellenség, az egyesült Tsász. Királyi, és *Szárdiniai* Királyi Seregek ellen.

A' *Spanyol*, és *Frantzia* széleken táborozó *Spanyol* Seregeknek száma 77408 főből állónak iratik az újjabb tudósításokban; a' tengerre pedig 2959 ágyúkkal spekeltt 37 első nagyságú, 26 középízerü, és 11 kisebb hadi hajókat szállított már ki *Spanyol*-Ország. — A' *Navarrai* Sereg' Vezérének, *Don Ventura Caronak*, *Madridba* küldött saját hír-adása szerént: elvert ő Jun. 6-dikán 3 hegy közzül négy ezer Frantziákat, és *Pignon* nevü Fr. Erösséget is el-foglalt azon alkalmatossággal. Egy Tiszt, és 173 Közemberek estek-el a' *Spanyolok*' részéről; a' Frantziák' vesztesege nagyobb vólt; fogattak is el sokan közzülök, 's nevezetessen a' Vezérjek is, *Gen. La Genetiere*. — A' *Cataloniai* Sereg' Vezére *Don Ricardos* azt írta *Madridba*, hogy a' melly 400 Frantziák *Bains* nevü Erösségben vóltak őrizeten, mind az ő foglyaivá lettek Jun. 4-dikén; és más nap, *De Garde* nevü Fr. Erösség hasonló módon adta-meg magát.

A' *Florentziai* Udvarnál lévő Anglus

Követ, Lord *Hervey*, irt a' múltt Májusban a' *Florentziai* Státus-Titoknokhoz *Terristori* Úrhoz, melly irásában jelentette néki, hogy *Anglus*, és *Spanyol* hajós Seregek fognának érkezni a' Közép-tengerre; továbbá, hogy az *Anglus* Udvarnak nehezen esik az a' Neutralitás, mellyet tart a' *Toskánai* Nagy-Hertzeg, a' jelenlévő hadra nézve. — *Terristori* Úr azt felelte vissza *Hervey* Úrnak, hogy ő *Toskánai* Nagy-Hertzege, ennekutánna se kíván el-állani a' Neutralitástól. Ezen jelentésre, kemény ki-fejezésekkel válaszolt Lord *Hervey*, 's még keményebbekkel irt más Követ-társaihoz, hogy igyekezzenek ők is a' magok Udvaraik által reá vétetni a' *Toskánai* N. Hertzeget, a' Neutralitásnak félbe-szakasztására.

A' Fran. Insurgensek ellen hadakozó Pátriota - Generálisok: *Biron*, *Cauclaux*, és *Vestermann*, több rendbéli győzedelmikről irtak a' N. Gyűléséhez, mellyeknek könnyebben hitelt ad a' N. Gyűlés, mint a' veszteségekről való hireknek.

Hogy *Bréda* Vára, olly hirtelen feladatott vala a' *Dümúrié*' Seregének: nem tsak maga a' Kommandáns Gen. *Byland* lakolt ezért; hanem a' fel-adásba meg-egyezett más 17 Tisztek is. Ezek, elzendei, és hat heti tömlötze büntetődtek. A' prótzeffzusokra tett költséget, egészen tartoznak meg-téríteni ezen bűnös Tisztek. Magára *Bylandra*, negyven ezer hollandus forint esik.

Frantzia Ország.

Az új Konstitutióról közlött előadásunkból ki-tetszik, hogy az, nyóltz napok alatt fel-olvastatott, meg-visgáltatott, rendbe szedetett, 's meg is állítatott a' N. Gyűlésében; továbbá, hogy az, 25 Szakaszokból áll, mellyek közzül a' 14 első Szakaszoknak tárgyaikat meg-irtuk más a' múltt postán; a' még hátra-maradott 11 Szakaszok ezek: 15-dik, A' Nemzeti nagy Törvényfzékről. 16-dik, A' Depártementek vagy Közöns. Társaság-osztályokbéli Magistrátusokról. 17-dik A' polgári igazságról. 18-dik, A' vétkeket tárgyzó (criminális) igazságról. 19-dik, A' vétkező Tisztviselőket, hivatalyaikból ki-vető Törvényfzékről. 20-dik, A' Közöns. Kontributzióról (Adózásról.) 21-dik, A' Nemzeti-Kintstárról. 22-dik, A' számadásra való köteleztetésről. 23-dik, A' Köz. Társaság' erejéről. 24-dik, A' rendkívülvaló Nemz. Gyűlésekről (mint a' minémü p. o. ez a' mostani Gyűlés.) 25-dik, A' *Frantzia* Köz. Társaságnak, a' külső Hatalmasságokhoz való maga-alkalmaztatása' módjáról.

Ezen 25 Szakaszokhoz adattak még Tóldalékúl egynehány tzikkelyek, mellyek közzül való ez is: *A' Frantzia Közönséges-Társaság, betsben tartja a' hívséget, egyenességet, bátorságot, talentomot, és szerentsétlenséget.*

Mind *Párisban*, mind *Párison* kívül,

sokan az édig emelik, sokan ellenben földig gyalázzák az új Konstitutiót. Annyira haragufznak a' Jákobinusok a' Konstitutió' gyalázóira, hogy még ama' nagy tudományú Tagja is a' N. Gyűlésnek *Condorcet* árestomba tétetett, 's az írásai el-petsételtettek, csak azért; hogy ő mondatik Szerzőjének lenni egy kerengő Irásnak, melly rostálja a' Konstitutiót.

Marát, még annakelőtte vissza-ment ugyan fogadása ellen a' N. Gyűlésbe, minek-előtte el-vált volna a' dolgok a' meg-árestáltt N. Gyűlési Tagoknak (kiknek számát 32-re teszik a' leg-újabb tudósítások); ki-maradt mindazáltal már azólta megént a' N. Gy. ből, mert *maródi* (beteg) lett. Csak ugyan meg nem állhatta, hogy ha már személylyessen nem lehet; írása által ne mutassa magát a' Gyűlésben. Irt ugyan is ehez, és a' Gyűlés, akaratja ellen is fel-olvastatott egy részt az írásából, mert attól félt, a' mivel *Levassieux* nevű Tag fenyegetődött, hogy t. i. ha az említett írást eggyátallyában félre tejéni a' N. Gyűlése; következő nap beteg ágyában fogná magát fel-vitetni *Marát* a' N. Gyűlése' palotájába. Írásában megént azt felfezgette, a' mit már sokszor akart végre-hajtani, hogy t. i. jutalom tétessék-fel a' ki-költözött Fr. Hertzegek' fejeikre. — Az Insurgensek ellen hadakozó Sereg' Fő Vezérét *Biront*, öreg Udvari-Inasnak nevezi *Marát* ezen írásában, és

fájlallya, hogy egy ilyen Ember vezérli az Insurgensek ellen tusakodó Sereget.

Simon nevezetű Polgár adatott Nevelőül a' Királyfi mellé.

Elegyes Tudósítások.

A' *Dümúrié* által, Hertzeg *Koburghoz* által-küldetett Fr. N. Gyülési négy Kommisszariusok, és a' már nagyon esmeretes nevű *Börnönvily* néhai Fr. Had-Minister, *Tseh* Országának *Éger* nevű Várába vitettek.

Lengyel Ország' Gyülésében, midőn el-olvastattak volna az *Orosz*, és *Prusszus* Követek által bé-adott Irások, így szóllott *Stanislaus* Király: „Jelentem az itt együtt lévő Rendek előtt, hogy midőn én, a' minden Oroszok' Fels. Tsászárnéjának óltalma alatt fel-állított *Targovitz*i Konfederátzióhoz (Öszve-szövetkezéshez) állottam; azt én olly biztatásra tselekedtem, hogy a' (Lengyel) Közöns. Társaságnak birtokai, magok' előbbeni egész épségekben fognak meg-hagyatni. Egyedül, az ezen biztatáson épült reménység vezérlette lépéseimet; 's kötelességemben áll énnékem, tudósítani erről, a' Diétára egybe sereglett Rendeket, a' kikről reménylem, hogy ugyan azon-értelemben és indulattal fognak maradni a' Közöns. Társaságnak integritássa (előbbeni egész épségében - való megmaradása eránt. Jól látom én azt, hogy az (Orosz, és Prusszus Követektől) vett Irásokra, igen válogatott, 's meg-fontolt

ki-fejezésekkel szükség felelnünk; de minden mi kívánságink csak is abban állanak, hogy adódjon-vissza minékünk a' mi Tartományunk. Reménységem vagyon énnékem, hogy ő (Orosz) Császári, és Prussz. Kir. Felsőgeik, a' magok böltsességek és igazságok szerént által fogják látni, hogy a' mi Nemzetünk leg-kissebbnyire is alkalmatósságot nem szolgáltatót azon fel-oltsására Lengyel Országának, melyet szükségesnek ítéltek a' két (t. i. Orosz, és Prusszus) Udvarok. “

Brüffel Városában, 's ennek környékén igen sok tolvajságok estek vala a' múltt hónapban; ezen kívül vevődött észre, hogy a' ki-költözött Frantziák között sok Jáko-binus Kémek, és Tsábítók is lappanganak, a' kik minden ki-gondolható titkos útat és módokat el-követnek a' magok veszedelmes szándékjoknak elő-mozdítására: ez okon, Jul. első napján vizsgálók küldettek mindennemű vendégfogadókbá, a' kik szorossan ki-kérdeztek minden ott tartózkodott személyeket, kik között sokakra akadtak, a' kiknek nem vólt ollyatén. passzusok, mellyel elégedendőképpen bé-bizonyíthaták vólna, kik legyenek ők? El-fogattak tehát, 's meg-árestáltattak. A' míg ezen vizsgálás tartott: bé vóltak zárva a' Város' kapui, 's feles számmal jártak a' Volontérok a' bástyákat, hogy a' rossz járatbéli Emberek közzül egy is el ne illanthasson.

Nápoly - Országban, a' nagy szükség után, olly bőv aratás lett, hogy a' Király mindenütt Tedeumot tartatott azért az Országban.

A' Napkeleti - Indiákra kereskedő Anglus Társaságnak Kormányzéke méltóknak esmérte különös jutalomra *Cornwallis* Generálisnak érdemeit, a' ki olly sok ideig, 's olly szerentséssen hadakozott ama' megesküdtt Ellenségekkel az Anglusoknak — *Tippó-Saib* Indus Fejedelemmel. Jutalmúl rendelt néki a' Társaság húsz esztendőig, minden esztendőre öt ezer font sterlinget, még pedig úgy, hogy ha az említett húsz esztendők alatt halála történe magának *Cornwallis* Generálisnak: tehát erre az esetre, a' Fia is — *Lord Bromes* — szedhesse esztendőnként az öt ezer font sterlinget, egésszen a' húsz esztendők' el-tölttéig. — *Lord Lushington* azt mondotta: ő reményli, hogy ha ártatlannak fog találatni *Hasting* Úr (a' ki Indiai Kormányozó vólt, hanem már hét esztendőktől fogva fogságban, és protzesszus alatt vagyon *Londonban*): minden költségeket meg fog néki téríteni a' fenn-ementett Társaság, a' melyeket költött a' protzesszusára — meg-ett pedig már ez a' protzesszus egynehány száz ezer forintokat.

Affzonyi Históriák.

Londonban, egy *d' Eon* nevezetű 67 esztendőös Gavallér - Affzony olly karddal-

való viaskodást vítt mostanság végbe sok Nézők előtt, hogy akármelley erős, gyors, és a' magános viaskodásokban gyakorlott Iffjú se tehetett volna már ki jobban magáért. — Szakadatlanúl tapsoltak néki a' Nézők; a' Korona-Örököse, és a' *Glocesteri* Hertzeg pedig, szeméellyessen gratuláltak (örvendettek) néki.

Bourbon Hertzegné, hollzas törvényi vizsgálás után, ártatlannak ítéltetett, 's szabadon bocsátatott, azon Fr. Közöns. Társaság - osztálynak Kormányfője által, melly a' *Rhodanus (Rhone)* vize' torkolatjáról neveztetik. *Párisban* is le - vétettek a' Hertzegné' házáról a' petsétek, a' Nti Gyülés' parantsolatjából.

Rolandnak — a' mostani Fr. Nemzet-Gyűlése előtt olly soká kedvességben vólt Ministernek — Feleségét ki-bocsátotta a' Párisi Politzáj Jun. 24-dikén az *Abtey* nevű tömlöztből; 's hát alig lépett-bé szegény a' házába, hogy már más új parantsolatot mutatnak néki, mellynek ereje szerént, a' *Ste Pelagie* nevezetű tömlöztbe vitetett.

Ama' nevezetes Frantzia Allzonyságot, a' ki húsz és egynehány esztendőekkel ez előtt egy Frizér' ágyassából egyfzerre *Dubarry* Grófnévá, 's negyven ezer forint esztendei jövedelmű Dámává lett, elfogatták Július' elein a' *Lucienne* helység-béli Elöljárók, melly tselekedetjeknek azt az okát adták a' N. Gyűlése előtt: hogy

az említett Dáma minden hozzá folyamodott Aristokratákat bé-fogadott magához, és sok gyanús utazásokat tett *Angliába*, néhai Minister *Lebrün'* engedelmével. Ezen dolgot, a' Köz-jóra ügyelő Deputátziónak adta-által a' N. Gyűlése.

Magyar Ország.

Szabolts - Vármegyéből, Július' 12-dikén.

„Itt az újságok, mind-öszve is ezek: A' munkás drága; mind a' lovas, mind a' gyalog Katonák verbuálnak; a' tavaszi száraz idők miatt, kevés szénánk leve. — A' közelébb múltt *Nyíregyházi* héti Vásárban azt beszéllették némelly eggyügyü Emberek, hogy *Moguntziánál* egynehány osztály lovas Katonák fel-vettettek puskapor által, még pedig olly magassan, hogy harmad nap, múlva is hallatott még le a' levegő-égből a' lovak' nyerítése. — Repedésig nevette okos Ember, ezen mód nélkül sületlen beszédet. “

Sopronyból, Julius' 20-dikán.

„Az idő, nállunk gyönyörűen foly. Hogy rekkenők ne legyenek a' melegék; lengedező szelek mérséklük. — Az arató Gazdákra, reájok tódúlt a' dolog. A' rozs, búza, árpa, sőt a' zab is egyszerre érnek, 's ugyan neki kell türközni a' munkának. A' szőlő-hegyekre nézve is helyre-hozza most Július, a' hideg, 's essős Május és Június hónapoknak mostohaságát. “

S. Keresztesről (Fejér-Vármegyéből.)

„Ezen folyó 1793-dik Esztendőben, Febr. 14-dik napján egy *Balogh Istvánné* nevezetű 104 esztendős Özvegy - Asszony temettetett-el itten, a' kinek élő gyermekei, unokái, 's még unokáinak unokái is öfvezámláltatván ezzel az alkalmatossággal, kilentzvenhatra ment a' számok. Ez az Asszony vékony testtel, de tellyes életében jó egésséggel vólt. Halála előtt kevésse, a' szemeiben szenvedett valamelly fogyatkozást, de a' melly miatt tsak ugyan eljárhatott vólt még magától a' Templomba. Meg-nehezedvén végtére rajta az öregség, és a' nyavalya is, otthon tartózkodott 4 hónapokig; de az alatt is mindég jó ízüt evett. Halála előtt egy nappal, minden közelébb lévő gyermekeit 's unokáit magához hívatta, jóra intette őket, el-bútsúzott tőlök, 's úgy rekelzté-bé hosszan terjedt életét, hathatós és serkentő példát hagyván maga után arra, hogy a' mértékletes munka és szorgalmatosság, leg-jobb fenn-tartói a' test egésségének 's épségének.“

Pest - Vármegyéből, Julius' 17-dikén.

„Az aratás, nagy divattyában vagy on a' Duna-menttiben. Aratók kevesen jöttek, a' kik jöttek is, azok sem résziből, hanem kéz pénzért dolgoznak: tsomóját, 17 kévéjével 10—15 krajtzárokért. A' ki szereztsére Részest (részért való Munkást) talált, a' leg-szebb búzát nyóltzadán adta-ki; a'

leg-alább való Leánynak 20 kr. az aratásért való napi bére, e' mellett négyszer eszik egy nap, még is, ha tsak a' Gazda szüntelen sarkában nints: mit sem ér a' munkája.

Vármegyénknek *Szalk-Szent-Márton* nevü Helységében hólnap lessz az első Vásár, mellyre a' Földes Úr — Gróf *Festetits* ő Nagysága — nagy készületeket tétetett előre. “

N. N. Vármegyéből, Július' 2-dikán.

„Eggy ide-való, de más származású Lakos fel-hevülvén nem régiben a' szöllő' levétől, pöre ingre vetkezett, 's kedve kerekedvén az ugráláshoz, parantsolt Feleségének, hogy füttyöllyön: ő, úgymond, majd járja. Az Asszony rá kezdte a' nótát, de el-hibázta; mellyen a' részeg Ember meg-bosszankodván, botra kap. Az Asszony ki-ugrik az útfára, a' Férje utánna, 's földre terítvén azt, nagy lármával, és káromlással hánytá reá az ütlekeket. Eggy a' Fő Szolga - Biró Urak közzül, szintén ablakáról nézvén e' történetet, Hajdút küld mindjárt a' botránkozás' helyére, 's maga eleibe viteti mind a' izédelgős fejú Férjfit, mind a' fzerentsétlen Asszonyt, kitől is megértvén a' dolog' valóságát, jó tizenkettőt voníttat a' garázdálkodó Ember' farára; 's minekutánna még szóval is szép intést tett volna hozzája: békével haza botsátotta. A' kettős intés után, el-pihent az Ember; de reggelre kelvén, kedvetlen érzéseiből

alkalmatosságot vett a' tudakozódásra, 's hallván a' rajta el-követett fenyítéket, rajta megy krápuláson a' Szolga-Birón, 's kérdi tőlle nagy fényen: mitsoda jussal verette-meg ötöt? Felel a' Szolga-Biró: „Én bizony, Barátom, tsak azzal a' jussal, mellyel birook, minden közönséges botránkoztatásoknak el-távoztatására.“ Nem nyúgodott-meg ezen feleleten a' vertt-fenekű, hanem kegyetlenül kezdett hánykodni, protestálgatni, 's olly esztelen be-fzédeket ereszteni - ki a' szaján: hogy ha egyet villámlik, azt is szabad néki bé-inni, szabad fütyörézés mellett tántzolni is, szabad a' roffz musikást meg is verni 's a' t.; de meg-járta a' képzeltt nagy szabadsággal: mert hogy az efféle haszontalan képzelődés ki-essen a' fejéből, 's vissza se férkezzen oda többé: már most dupla portziót, az az, 24 hajdú - páltzát kapott orvosságul — és hogy a' kúra még annál fogamatossabb legyen: tsendes hüvös helyre tétetett a' Pátziens. “

Erdély Ország.

„A' Fő Kormány - Szeknél — melly *Kolosváratt* tartja a' maga Üléseit — Referendáriusságot viselt Fő Tifzt. *Martonffy* Kánonok Ur, *Szerbiai* Püspökségre emeltetvén, a' Rom. Katholika Kommisszióhoz tétetett - által.

Örmény Nemzetbéli Kereskedő N. *Csiki* Ur, egy szép erfényben száz aranya-

kat ajánlott-bé Felséges Urunknak, hadi segítségül.

Az *Ebesfalvi* Örmények, nem tsak annyiban kívánták könnyíteni a' had' terhét, hogy jó szívvel ki-állították azokat a' lovakat, mellyek a' közönséges fel-ofztás szerént estek reájok; hanem még azon fellyül 50 derék paripákat ajándékoztak, mellyek már által is szállítottak, a' Felség' *Mező-hegyesi* ménességéhez.

Kolosvárról, Júliusnak 13-dikán. — „Különkülönbféle Német Újságok irták, hogy Fels. Urunk el-ofzlatta a' Kabinétot, mellyet néhai Fels. *II. Jósef* Tsászárról állított vólt fel, 's annak helyébe egy Konferenztziále Minisztériumot állított-fel, maga prézidiuma (előülése) alatt; de minthogy ezen dologról semmit se tudhattunk a' *Hírmondóból*: kezdtünk felöle kételkedni. A' mennyivel inkább szerezetjük jó Fejedelmünket: annál inkább kívánnánk bizonyost tudni minden rendelkezéseiről, és intézeteiről. Egy magános tudósításból ezt olvastuk: „A' Kabinétban, úgymond, semmi egyéb nevezetes változtatást nem tett ő Felsége; hanem hogy *Schloisnigg* Udvari Tanácsos Urat, a' ki Titoknoki és Direktori hivatalt viselt a' Kabinétban, egész fizetéssel (az az ofztendőnként ki-járandó 7 ezer forintokkal) nyugodalomra bocsátotta, és helyébe nem is nevezett senkit; hanem Gróf *Collredo* viszi az egész Direktorságot. — Eggy Offi-

ciális, *Streinszberg* Úr is ment-el mostanság a' Kabinétból, a' Direktóriumhoz Titoknoknak; de e' helyett lessz más. Ment-el még a' Kabinétból egy Kántzellista is — *Ehrenberg* Úr — az *Alsó-Austriai* Kormányfőkhöz Kontzipistának. Ennek helyébe más nem tétetik: mert elegendő számmal vagynak különben is a' Kántzellisták. “

(Az az igaz, a' mi a' magános tudósításban volt: — *Streinszberg* Urat *Müller* Úr váltotta-fel, a' ki minekutánna 21 ezteendőktől fogva szolgált volna már az úgynevezett Státus - Tanás' (vagy a' belső dolgokra ügyelő Minisztérium') Kántzelláriájánál: most Titoknoki ranggal tétetett-által Officiálisnak a' Kabinétba.)

B é t s.

A' rekkenő melegek után, mellyeket alig leheté már ki-állani: esni kezdett a' múltt Szombaton, 's ma reggelig tsak nem szakadatlanul esett; és fűtt a' fűzél, melly, igen meg-hivesítette a' levegő-eket.

Az *Eszterházi*, és *Grassalkovits* Hercegi Házak, új házassági kötéssel fognak még közelébb-fzoríttatni egymáshoz, ezen hónapnak 25-dikén, úgymint a' melly nap rendeltetett, Ifjú Gróf *Grassalkovits* ö Nságának, az *Eszterházi* Hg Kis-Aszonnyal lejendő egybe-kelesére.

